

# 清风装饰 优质服务 全新体验

导语:清风装饰引领“透明家装”消费新模式,通过原厂直供家居建材,打造家装行业的全新消费模式,给消费者一种健康合理的消费新形态。借助一站式配套中心全配化的产业供应链,将厂家向消费者直接连接,免去了中间过多环节带来的价格增值、服务滞后等问题,让消费者了解家装过程的每一个环节,从而真正达到整体家装的透明化。

## 优质建材 一站购齐

清风装饰作为苏城本土企业,在多年的发展与积累过程中,拥有了强大的资源整合能力,国际化的材料供应链,使清风所选择的家居、建材供应商都拥有高质量与高性价比的优势。同时其对品质的苛求,让清风装饰所拥有

的家居建材产品全部为国内外一线家居建材品牌。清风装饰还凭借其成熟的装饰建材产业链,通过家居广场平台构建与厂家直供的营销体系,真正为消费者实现了从设计、选材、家具、家电一站式购齐的模式,并在确保基材、主材产品的绿色环保及高品质同时,也让所有家装、建材销售环节的灰色行为,让装饰行业真正实现去中介化,让装修更透明、更简单,真正让利于消费者。

## 完善标准 更优服务

清风装饰作为苏城本土企业,多年的家装经验与积累,为苏城消费者打造了无数精品住宅。清风装饰通过这样标准化的服务流程,真正把标准落到实处,从而让消费者获得更放心、省心、贴心的家装服务。

对领先地位。清风装饰企业集团还通过先进的人才管理系统,引进了大量各行业优秀的人才,来助力企业升级家装服务。如今作为家装行业的领军企业,清风装饰不断追求国际化的高标准,从设计方面的原创性到建材产品的国际标准化,都是对消费者选择清风做家装的一种保障措施。

## 全面升级 全新体验

清风装饰始终瞄准全球高新技术与标准,与全球百余个顶级建筑原材料供应商携手,构筑了一条完备的生态装饰主材供应链。清风想您所想,优中选优,搭建了苏城高性价比建材供应链体系。通过集团量化采购,为广大客户提供高性价比的产品和增值服务,从而

而让消费者得到更多的实惠,真正提升价值与品质,使品质空间升值有道。

疫情特殊时期,清风装饰开启线上、线下联动模式。清风已做好全面疫情防护准备,每日全部消毒、空气消毒……无论您是电话咨询客服,亦或是寻求设计师解答都可通过线上、线下与我们取得联系,我们将竭尽全力为您提供便捷的装修体验,欢迎广大业主前来咨询。近期有装修需要的客户可以到清风装饰企业集团总部(工业园区水坊路36号22幢)及清风装饰各大门店咨询,也可以登陆清风官方网站:www.qf1999.com 了解相关优惠信息,同时您还可拨打热线电话,咨询热线:15151518590 全国服务热线:400-828-2025

# 清风装饰“清风送新风”特惠活动 感恩再回馈

导语:如果疫情是一场漫长的跋涉,那么三月便是历史洪流中的匆匆的过客。三月之始,万物新生,春耕解息,重整河山。企业重新复工,苏城正在恢复生机,准备家装的业主们可以安排起来了。清风装饰“清风送新风”特惠活动,让利感恩再惠,再次加单让利,献上您的多重礼品赠送。

## 专业设计 精心家装

随着清风装饰品牌实力的不断增强,对装修的要求也不断提高,其以高性价比的服务,开创了一站式家装的便捷模式。清风装饰针对家装的主材选择、软装配套、施工监管等服务环节,从设计阶段便进行系统的规划,经由专业的设计师来实现,并调用专业的空间规划师、软装设计师,以及他们丰富的设计经验和专业的设计知识,来确保精品家装效果。坚持

原创设计,强调“以人为本”的原则,实现个性化精品装修。为打造放心家装,清风装饰的材料工艺师、水电工程师、设备工程师等都参与到整个家装过程中,为打造精品、品质、放心的服务提供支撑。清风装饰通过这样标准化的服务流程,真正把标准落到实处,从而让消费者获得更放心、省心、贴心的家装服务。

## 精工品质 6大保障

清风装饰推出“透明家装”服务以来,受到了苏城消费者的一致好评,为更好的贯彻执行透明标准,清风装饰进一步加福施工阶段的标准化产业,培训出了一大批中国家装模式下标准化的产业技术工人,并以此为基础,完善家装运营的工业化标准。清风又推出 6大保障:设计保障 21年专业原创,200+ 国家级优秀设计师;施工保障,500+ 豪华整装团队,10 大技

术革新,6 重品质保证,20000+ 苏城客户口碑,材料保障,集团量化采购,低碳绿色环保,ISO 质量认证,EO 级环保标准,售后保障,集团旗下专业售后服务“清风管家”,24 小时在线,72 小时出具有效方案,服务保障,“装修千里眼”APP,全程施工可监控,让客户随时随地了解工地施工情况。

## 感恩特惠 让利不悖

清风装饰“清风送新风”特惠活动,线上预约大优惠,感恩再惠 30 天!再次加单优惠名额,速来占位!活动期间,签订清风装饰并支付 200 元活动定金,即可获得清风定制款空气净化器一台!签订正式设计合同时,即可建金蛋、领礼品。还可参与幸运抽奖,领取巴斯帝垃圾处理器。签订清风赠送无线电动拖地神器一台,还可享设计费 2 折,管理费阶梯式让利,

免费量房,免费预算,免费软装方案!国内外一线大牌建材,均享清风整装透明价,清风装饰施工工艺全面升级,再送装修千里眼 APP 客户端,全程工后可追溯。

疫情特殊时期,清风装饰开启线上、线下联动模式。清风已做好全面疫情防护准备,每日全部消毒、空气消毒……无论您是电话咨询客服,亦或是寻求设计师解答都可通过线上、线下与我们取得联系,我们将竭尽全力为您提供便捷的装修体验,欢迎广大业主前来咨询。近期有装修需要的客户可以到清风装饰企业集团总部(工业园区水坊路 36 号 22 幢)及清风装饰各大门店咨询,也可以登陆清风官方网站:www.qf1999.com 了解相关优惠信息,同时您还可拨打热线电话,咨询热线:15151518590 全国服务热线:400-828-2025

本原编辑:风格 陶佳